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Ata da Segunda Reunião da Segunda Sessão 

Ordinária do Terceiro Período da Vigésima 

Legislatura, realizada no dia 05 de Fevereiro 

de 2026. 

Aos cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às nove 

horas, nesta cidade de Valença, Estado do Rio de Janeiro, em sua sede à Praça 

XV de Novembro, 676, na sala do Plenário, reuniram-se à Câmara Municipal 

de Valença, sob a Presidência do Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor 

(Thiago Macgregor), os Edis: Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna), Fabrício 

Silva Machado (Fabrício Machado), Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias), 

João Victor Dias Alves (João Vitor Larry), Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de 

Valença), José Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), Márcio da Silva 

(Marcinho da Varginha) e Salvador de Souza (Dodô). Em seguida, o Presidente 

em exercício convidou a todos para rezarem a oração do Pai Nosso, convidando 

também o Vereador Felipe Fulgencio Farias para fazer parte da Mesa Diretora. 

Iniciando o expediente, o Presidente em exercício, Thiago Ribeiro Mac Gregor 

solicitou ao 2º. Secretário, Fabrício Silva Machado, que fizesse a chamada dos 

Vereadores, respondendo a presença os Edis: Átila Paiva Pereira (Átila de 

Parapeúna), Fabrício Silva Machado (Fabrício Machado), Felipe Fulgencio 

Farias (Felipe Farias), João Victor Dias Alves (João Vitor Larry), Jocimar Vidal 

Peixoto (Jocimar de Valença), José Amauri Ferreira Lima (Amauri 

Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da Varginha), Salvador de Souza 

(Dodô) e Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago Macgregor).  O Vereador 

Eduardo Lima Santana de Ávila (Eduardo Ávila Dudu) justificou sua ausência 

por motivo de foro íntimo. Ausentes os Vereadores Fábio Antônio Pires Jorge 

(Fábio Antônio) e Maykon Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira (Maykon 

do Vadinho). Havendo quórum legal, o Presidente em exercício, Thiago 

Ribeiro Mac Gregor, iniciou a leitura do expediente, que constou do seguinte: 

Dispensa da leitura da ata da sessão do dia 03/02/2026 e aprovação da mesma, 

passando a leitura ao Vereador Felipe Fulgencio Farias. Convite nº. 52/2026, do 

Diretor Cultural da Câmara Municipal de Valença, Luciano de Almeida da 

Silva, para participar da Oficina Rítmica, no dia 07 de fevereiro de 2026, às 17 

horas, no Jardim de Cima, cuja atividade será ministrada pela Mestre de Bateria 

Regina Café. Convite da Prefeitura Municipal de Valença, por meio da 

Secretaria de Desenvolvimento Econômico, para o evento gratuito Os Impactos 

da Reforma Tributária, que será realizado no dia 06 de fevereiro, a partir das 

8:30h., no Teatro da UNIFAA. Projeto de Lei Ordinária nº. 02/2026, de 

05/02/2026, do Vereador José Amauri Ferreira Lima, que determina 

que os estabelecimentos de ensino de educação básica da rede pública, 

por meio dos respectivos sistemas de ensino, creche e os 

estabelecimentos de ensino de educação básica e de recreação infantil 

da rede privada do Município de Valença, deverão capacitar 
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professores e funcionários em noções de primeiros socorros no 

Município de Valença e dá outras providências. O projeto será 

encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para 

exarar parecer.  Projeto de Lei Ordinária nº. 04/2026, de 05/02/2026, do 

Vereador Fabrício Silva Machado, que institui o Programa Municipal 

de Inteligência Emocional Educando a Mente no âmbito da rede pública 

municipal de ensino de Valença/RJ e dá outras providências. O projeto 

será encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para 

exarar parecer. Projeto de Resolução nº. 01/2026, de 05/02/2026, do 

Vereador Jocimar Vidal Peixoto, que concede o Título de Cidadão 

Valenciano ao Sr. José Raymundo Delgado e dá outras providências. O 

projeto será encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação para exarar parecer. Projeto de Resolução nº. 02/2026, de 

05/02/2026, do Vereador Salvador de Souza, que concede o Título de 

Benemérito Municipal ao Sr. Gelso Pereira da Silva e dá outras 

providências. O projeto será encaminhado à Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação para exarar parecer. Parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei Ordinária nº. 

217/2025, de 25/11/2025, do Vereador João Victor Dias Alves, que 

institui gratuidade no transporte coletivo municipal para usuários 

inscritos no Cadastro Único para Programas Sociais do Governo 

Federal, opinando pela regular tramitação do projeto. O projeto será 

encaminhado à Comissão de Serviços Públicos, Obras, Urbanismo, 

Infraestrutura e Transportes para exarar parecer. Parecer da Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei Ordinária nº. 

218/2025, de 25/11/2025, do Vereador Maykon Felipe dos Santos 

Gonçalves de Oliveira, que torna obrigatória a presença de Técnico de 

Enfermagem em tempo integral nas unidades integrantes da rede 

municipal de ensino do Município de Valença – RJ, opinando pela 

regular tramitação do projeto. O projeto será encaminhado à Comissão 

de Educação e Cultura para exarar parecer. Parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei Ordinária nº. 

219/2025, de 27/11/2025, do Vereador João Victor Dias Alves, que 

dispõe sobre a criação do Serviço Municipal de Referência para 

atendimento integral à mulher em situação de violência e dá outras 

providências, opinando pela regular tramitação do projeto. O projeto 

será encaminhado à Comissão de Defesa e Direitos das Mulheres. 

Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 

Lei Ordinária nº. 220/2025, de 27/11/2025, do Vereador Jocimar Vidal 

Peixoto, que dispõe sobre a criação de projeto de revitalização de 

fachadas no Município de Valença/RJ e dá outras providências, 

opinando pela regular tramitação do projeto. O projeto será 

encaminhado à Comissão de Serviços Públicos, Obras, Urbanismo, 
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Infraestrutura e Transportes para exarar parecer. Parecer da Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei Ordinária nº. 

228/2025, de 11/12/2025, do Vereador João Victor Dias Alves, que 

institui a instalação de placas de identificação das vias públicas do 

Centro do Município de Valença, contendo QRCode, destinadas à 

divulgação de informações históricas, culturais e institucionais, e dá 

outras providências, opinando pela regular tramitação do projeto. O 

projeto será encaminhado à Comissão de Serviços Públicos, Obras, 

Urbanismo, Infraestrutura e Transportes para exarar parecer. Parecer da 

Comissão de Educação e Cultura ao Projeto de Lei Ordinária nº. 

134/2025, de 14/08/2025, do Vereador Fabrício Silva Machado, que 

institui o Programa de Educação Financeira no âmbito das escolas da 

rede pública municipal de ensino de Valença/RJ e dá outras 

providências, opinando pela regular tramitação e posterior aprovação. 

O projeto será encaminhado para primeira discussão na próxima sessão, 

dia 10/02/2026. Requerimento n°. 04/2026, de 05/02/2026, do Vereador 

Jocimar Vidal Peixoto, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso 

Pereira Corrêa da Silva e ao Secretário Municipal de Desenvolvimento 

Econômico, Haroldo Cruz Filho, solicitando a viabilidade de uma interação 

com a ACIVA, junto ao comércio local, para que os comerciantes venham 

iluminar suas fachadas e mantê-las acesas durante o período noturno, 

mesmo fora do seu horário de funcionamento; e como incentivo a essa 

ação, que se estude a possibilidade de concessão de isenção ou descontos 

na taxa de publicidade, avaliando o seu impacto econômico-financeiro. 

Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Indicação n°. 16/2026, de 05/02/2026, do 

Vereador Átila Paiva Pereira, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de 

Tarso Pereira Corrêa da Silva, reiterando a solicitação para a construção de 

Capela Mortuária no Distrito de Parapeúna. Indicação n°. 17/2026, de 

05/02/2026, do Vereador Átila Paiva Pereira, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e ao Secretário Municipal 

competente, reiterando a solicitação de construção de uma pista de skate na 

Praça da Juventude, localizada no Distrito de Parapeúna. Indicação n°. 

18/2026, de 05/02/2026, do Vereador Átila Paiva Pereira, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e à 

Secretaria competente, reiterando a solicitação de recapeamento asfáltico 

da Rua Dr. Souza Nunes, atualmente pavimentada em paralelepípedo, no 

trecho compreendido entre o Posto do Júnior e o portão do Esquadrão 

Tenente Amaro e, também, da pequena rua lateral (fundos da quadra de 

esportes) que dá acesso à Rodoviária Princesa da Serra. Indicação n°. 

19/2026, de 05/02/2026, dos Vereadores Fabrício Silva Machado e Thiago 

Ribeiro Mac Gregor, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso 

Pereira Corrêa da Silva, solicitando a criação de uma Central de 
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Monitoramento por Câmeras com tecnologia de reconhecimento facial, 

com o objetivo de fortalecer a segurança pública e proteger o patrimônio 

público e privado no município. Indicação n°. 20/2026, de 05/02/2026, do 

Vereador Felipe Fulgencio Farias, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo 

de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando o seguinte: 1- Instalação de 

rede de manilhas na Rua Olavo Monteiro, em Parapeúna, para captação de 

águas pluviais; 2- Construção de campo de futebol de grama natural, com 

alambrado e mais uma quadra de beach tennis e futevôlei, ambos na Praça 

de Juventude de Parapeúna; 3- Projeto e construção de passarela sobre o 

Rio Preto, ligando o Distrito de Parapeúna ao Município de Rio Preto, na 

altura do Parque de Exposições de Minas Gerais. Indicação n°. 21/2026, de 

05/02/2026, do Vereador Felipe Fulgencio Farias, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e à Secretaria competente, 

no sentido de fazer, com urgência, manutenção de logradouro que está 

afundando, situado na Rua Boa Ventura, próximo ao nº. 590, no Bairro 

Canteiro. Indicação n°. 22/2026, de 05/02/2026, do Vereador Felipe 

Fulgencio Farias, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira 

Corrêa da Silva e à Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, no sentido 

de colocar placas de identificação histórica com QRCode, próximo ao 

patrimônio cultural e turístico dos distritos e sede do Município de 

Valença, em especial próximo às Igrejas Católicas no Município de 

Valença. Indicação n°. 23/2026, de 05/02/2026, do Vereador João Victor 

Dias Alves, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira 

Corrêa da Silva, solicitando a construção de uma praça pública no 

Loteamento Santa Maria, localizado no Bairro Cambota. Indicação n°. 

24/2026, de 05/02/2026, do Vereador João Victor Dias Alves, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, com cópia 

ao Coordenador de Trânsito, Tráfego e Ronda Escolar, José Ricardo 

Nogueira Pereira, a fim de demonstrar a necessidade da realização de 

estudo técnico para viabilizar a instalação de redutores de velocidade 

(quebra-molas), bem como a implantação de sinalização de trânsito, 

compreendendo sinalização vertical (placas) e horizontal (pintura de solo), 

em todas as vias públicas localizadas no Bairro Cambota, especialmente 

naquelas que receberam pavimentação asfáltica recentemente. Indicação n°. 

25/2026, de 05/02/2026, do Vereador João Victor Dias Alves, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, com cópia 

ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, Ailton Batista da Silva, 

solicitando a realização de serviços de limpeza e desobstrução das margens, 

com o emprego de maquinário especializado, por meio do Programa Limpa 

Rio, em toda extensão do córrego localizado na Rua Paula Rangel, no 

Bairro Cambota. Indicação n°. 26/2026, de 05/02/2026, do Vereador José 

Amauri Ferreira Lima, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso 

Pereira Corrêa da Silva, solicitando que seja realizado o recapeamento 
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asfáltico das Ruas Barão de Potengy, Ignácio Werneck, Travessa dos 

Mascates e Rua Conde de Valença, todas localizadas no Centro do 

município. Indicação n°. 27/2026, de 05/02/2026, do Vereador José Amauri 

Ferreira Lima, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira 

Corrêa da Silva, solicitando que seja realizado o desentupimento e a 

verificação técnica de uma caixa de esgoto ou passagem de esgoto 

localizada na Rua Allan Kardec, no trecho entre os nºs. 247 e 257, no 

Bairro de Fátima. Indicação n°. 28/2026, de 05/02/2026, do Vereador 

Márcio da Silva, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira 

Corrêa da Silva, solicitando a aplicação de massa asfáltica nas seguintes 

vias públicas: Bairro Varginha: Rua H; Bairro Canteiro:  Rua São Benedito 

e Travessa Boa Ventura; Bairro Santa Terezinha: Rua Bonfim; Bairro Serra 

da Glória: Rua Júlio Furtado (Fazenda do Caixão) e Estrada Fazenda da 

Glória; Bairro Santa Cruz: Rua Tanguara, Rua 27 de Novembro, Rua 

Celeste Alves, Rua Martinho Lutero, Rua Monsenhor Salermo, Rua 

Manoel Ribeiro, Rua Marechal Castelo Branco, Rua Antônio Elias, Rua 

Martinho Elizeu de Souza e Rua Francisco Medeiro Conceição. Indicação 

n°. 29/2026, de 05/02/2026, do Vereador Márcio da Silva, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando 

a realização de obras de revitalização na Praça Benjamin Ielpo, localizada 

no Bairro Chacrinha, na entrada da cidade. Indicação n°. 30/2026, de 

05/02/2026, do Vereador Márcio da Silva, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando a reforma e 

cobertura da quadra do Bairro Parque Pentagna e da quadra do Bairro 

Aparecida. Indicação n°. 31/2026, de 05/02/2026, dos Vereadores Thiago 

Ribeiro Mac Gregor e Fabrício Silva Machado, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, com cópia ao Secretário 

Municipal do Meio Ambiente, Ailton Geraldo Batista da Silva, reiterando a 

solicitação para implantação de Estação/Usina de Reciclagem e criação de 

Cooperativa de Catadores. Indicação n°. 32/2026, de 05/02/2026, do 

Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, ao Secretário Municipal de Saúde, 

Rafael de Oliveira Tavares, reiterando a solicitação para a retomada do 

posto de saúde do Bairro Santa Terezinha no seu local de destino, sem 

custos de aluguel para o município, ao lado da fábrica Plástico Valença, no 

antigo parque de exposições. Indicação verbal do Vereador Jocimar Vidal 

Peixoto, solicitando reparo de vazamento de esgoto na Rua Carlos Jannuzzi 

com Rua Gioseffi Jannuzzi, no Bairro Jardim Valença. Indicação verbal do 

Vereador Salvador de Souza, solicitando reparo da rede de esgoto na Rua 

Dom Rodolfo Pena, em frente ao nº. 396, no Bairro de Fátima. Todas as 

Indicações foram deferidas pela Presidência e serão encaminhadas aos órgãos 

competentes. Logo após, o Presidente em exercício, Thiago Ribeiro Mac 

Gregor, passou o uso da Tribuna aos Vereadores, por sistema de rodízio. O 

Vereador Salvador de Souza (Dodô) cumprimentou a todos. Teceu 
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comentários sobre a indicação que apresentou hoje, referente ao vazamento 

de esgoto no Bairro de Fátima, na Rua Dom Rodolfo Pena, em frente ao nº. 

396. Comentou sobre um Projeto de Resolução que apresentou hoje, que 

concede o Título de Benemérito Municipal ao Sr. Gelso Pereira da 

Silva. Pediu para ler o histórico da pessoa na hora que estiver fazendo a 

leitura da homenagem. Disse que tudo tem um começo, meio e fim. Fez 

menção a uma fala do Prefeito Saulo na campanha, que dizia que quem 

ajuda a ganhar, ajuda a governar.  Falou que já foi Vereador em vários 

mandatos e nunca teve a oportunidade de ser um Secretário, porque os 

Prefeitos passados não valorizavam os Vereadores. Fez menção aos três 

Vereadores dessa Casa que foram ser Secretários e os suplentes que 

assumiram seus lugares nessa Casa. Disse que o Prefeito Saulo Corrêa, 

além de estar fazendo um bom trabalho, vem com essa turma que o 

ajudou. O Vereador Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias) cumprimentou 

a todos. Fez menção às proposições que ingressou na sessão de hoje. 

Comentou sobre a indicação nº. 2026, que foi uma indicação a pedido do 

Vereador licenciado Pedro Graça, de reivindicações no Distrito de 

Parapeúna. Teceu comentários sobre a indicação nº. 21/2026, que é 

justamente a manutenção do logradouro da Rua Boa Ventura, próximo aos 

nºs. 586 e 590, no Bairro do Canteiro, haja vista que está afundando. 

Registrou que o Vereador Marcinho tem se empenhado muito para poder 

ajudar essa situação da Rua Marcos Esteves. Ainda teceu comentários 

sobre a indicação nº. 22/2026, para que a Secretaria Municipal de Cultura e 

Turismo coloque placas indicativas, com QRCode, na sede e nos distritos, 

em especial próximo às igrejas católicas do município. O Vereador Jocimar 

Vidal Peixoto (Jocimar de Valença) cumprimentou a todos. Teceu 

comentários sobre um requerimento que apresentou hoje, direcionado à 

Secretaria de Desenvolvimento Econômico, junto ao comércio local, para 

que os comerciantes venham iluminar suas fachadas e mantê-las acesas 

durante o período noturno, mesmo fora do seu horário de funcionamento; e 

como incentivo a essa ação, que se estude a possibilidade de concessão de 

isenção ou descontos na taxa de publicidade, avaliando o seu impacto 

econômico-financeiro. Comentou que esteve na garagem hoje, pois tem 

procurado levar as demandas até o Poder Público. Disse que muitas coisas 

que faz não passam por essa Casa. Falou que tem certeza de que as coisas 

irão acontecendo paulatinamente. O Vereador Átila Paiva Pereira (Átila de 

Parapeúna) cumprimentou a todos. Disse que não ia usar a tribuna hoje, 

mas vai usar porque seu amigo Felipe entrou com uma indicação de uma 

rede, que vai acontecer na Rua Olavo Monteiro. Comentou que semana 

passada a água entrou na casa da Picida e ano passado tinha levado o 

Prefeito lá e o Carlos para arrumar essa drenagem lá e o Secretário entrou 

aqui com uma indicação de um manilhamento lá, no ano passado. Disse 

que semana passada entrou em contato com o Prefeito, que falou que vai 
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executar o serviço lá. Falou que hoje está entrando novamente com essa 

indicação para colocar lá. Disse que ele está há 16 anos lá; foi líder do 

Vicente Guedes e foi líder do Fernandinho Graça e não fez o serviço. Falou 

que sua vitória acendeu a chama dele querer trabalhar pelo Distrito de 

Parapeúna. Disse que essa semana ele fez um vídeo lá no asfalto, e colocou 

umas placas lá de curva perigosa, e só que aquela curva lá já levou muita 

gente, mas só agora que ele viu. Respondeu à Margarida, dizendo que essa 

cratera que está em Conservatória semana passada o Diretor do DER, 

Tadeu, esteve aí olhando essas crateras. Disse que tem certeza de que o 

Tadeu vai dar uma solução nessas crateras e nesses buracos. Agradeceu ao 

Tadeu, que lhe atendeu mais uma vez e fez a operação tapa-buraco e a 

roçada da RJ-147. O Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago 

Macgregor) cumprimentou a todos. Teceu comentários sobre uma 

indicação que apresentou hoje, ao Secretário Municipal de Saúde, Rafael 

de Oliveira Tavares, reiterando a solicitação para a retomada do posto de 

saúde do Bairro Santa Terezinha no seu local de destino, sem custos de 

aluguel para o município, ao lado da fábrica Plástico Valença, no antigo 

parque de exposições. Teceu comentários também sobre outra indicação 

que apresentou, juntamente com o Vereador Fabrício Machado, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, com cópia 

ao Secretário Municipal do Meio Ambiente, Ailton Geraldo Batista da 

Silva, reiterando a solicitação para implantação de Estação/Usina de 

Reciclagem e criação de Cooperativa de Catadores. Ainda teceu 

comentários sobre outra indicação apresentada, também em parceria com o 

Vereador Fabrício Machado, que é reconhecidamente um defensor da 

bandeira da segurança pública, solicitando a criação de uma Central de 

Monitoramento por Câmeras com tecnologia de reconhecimento facial, 

com o objetivo de fortalecer a segurança pública e proteger o patrimônio 

público e privado no município. O Vereador Átila pediu um aparte. Fez um 

agradecimento à Tenente Fernanda, que comanda o Batalhão de Valença, 

que prontamente atendeu um pedido que lhe fez, que é a guarnição de 

Parapeúna da Polícia Militar (DPO de Parapeúna). Continuando, o 

Vereador Thiago Mac Gregor informou que vai soltar um vídeo hoje em 

suas redes sociais, que ontem ele entrou com uma denúncia formal ao 

DETRO no Estado do Rio de Janeiro. Explicou que o DETRO é o órgão, a 

nível estadual, que fiscaliza e regulamenta o Setor de Transporte Público 

Intermunicipal. Esclareceu que essa denúncia é baseada em demandas e 

reclamações das redes sociais. Relatou que as denúncias são referentes às 

linhas Barra do Piraí. Explicou que pediu ao DETRO que fiscalize a 

Empresa Barra do Piraí. Disse que sabe que a empresa está passando por 

dificuldades financeiras, mas a população não pode pagar o pato. Falou que 

a denúncia vai ser acompanhada e vai trabalhar incansavelmente para a 

melhoria do transporte público de nossa cidade. Logo após o uso da Tribuna, 
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passou-se para a Ordem do Dia. O Presidente em exercício, Thiago Ribeiro 

Mac Gregor, solicitou ao Vereador Felipe Fulgencio Farias que fizesse a 

chamada dos Vereadores, respondendo a presença os Edis: Átila Paiva Pereira 

(Átila de Parapeúna), Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias), Jocimar Vidal 

Peixoto (Jocimar de Valença), José Amauri Ferreira Lima (Amauri 

Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da Varginha), Salvador de Souza 

(Dodô) e Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago Macgregor). Ausentes: Eduardo 

Lima Santana de Ávila (Eduardo Ávila Dudu), Fábio Antônio Pires Jorge 

(Fábio Antônio), Fabrício Silva Machado (Fabrício Machado), João Victor 

Dias Alves (João Vitor Larry) e Maykon Felipe dos Santos Gonçalves de 

Oliveira (Maykon do Vadinho). Em primeira discussão o Projeto de Lei 

Ordinária nº. 177/2025, de 09/10/2025, do Vereador Fabrício Silva 

Machado, que institui o Programa Municipal de Palestras Educativas e 

de Conscientização nas escolas da rede pública de ensino, no Município 

de Valença, e dá outras providências. Sem que ninguém quisesse 

discutir, o projeto foi encaminhado para segunda discussão e votação 

na próxima sessão, dia 10/02/2026. Em primeira discussão o Projeto de 

Lei Ordinária nº. 180/2025, de 14/10/2025, do Vereador Fabrício Silva 

Machado, que dispõe sobre a aplicação, no âmbito do Município de 

Valença/RJ, do direito à prioridade na matrícula e transferência de 

matrículas de filhos ou dependentes de mulheres vítimas de violência 

doméstica e familiar, previsto na Lei Federal nº. 13.882/2019, que 

alterou a Lei nº. 11.340/2006 (Lei Maria da Penha), e dá outras 

providências. Sem que ninguém quisesse discutir, o projeto foi 

encaminhado para segunda discussão e votação na próxima sessão, dia 

10/02/2026. Em primeira discussão o Projeto de Lei Ordinária nº. 

193/2025, de 23/10/2025, do Vereador Fabrício Silva Machado, que 

institui o Programa Municipal ECOA – Escolas com Adaptação 

Climática, no âmbito da rede pública de ensino de Valença-RJ e dá 

outras providências. Sem que ninguém quisesse discutir, o projeto foi 

encaminhado para segunda discussão e votação na próxima sessão, dia 

10/02/2026. Nada mais havendo a tratar, o Presidente em exercício, Thiago 

Ribeiro Mac Gregor, encerrou a sessão. Eu,                      , Rosângela Maria 

Garcia Farany, Agente Técnico Legislativo, que redigi e digitei.                          

E eu,                    , Fabrício Silva Machado,  2º. Secretário, subscrevo. Valença-

RJ, 05 de Fevereiro de 2026. 

 

 


